Geometria 3 - 2007. oktdéber 24.
(Moussong Gébor)

. Adott a sikon harom kor, amelyek kézéppontjai nem kollinearisak. Hany olyan kor létezik, amely
mindharom adott kort merélegesen metszi? Hogyan lehet ilyen kort szerkeszteni?

. Adott a sikon az 2% + 32 + 4o — 16y — 32 = 0 egyenletti k; kor és az 2 +y? — 1dx + 4y +52 =0
egyenletd ko kor. Hatarozzuk meg az x — 2y — 2 = 0 egyenlet e egyenesnek azt a pontjat, amelybdl
egyenlé hosszi érintGszakaszok htizhatok ki-hez és ko-hoz. Mekkora ezeknek az érintGszakaszoknak
a hossza?

. Adott az 2% + 9% + 62 — 2y — 5 = 0 egyenletii k kor és a P(0,7) pont. Hatirozzuk meg a P pont
k-ra vonatkozo6 inverzének koordinétait.

. Adott a P pont, a k kir és az e egyenes. Hogyan lehet korzével és vonalzdval olyan kort szerkeszteni,
amely athalad P-n, merdlegesen metszi k-t, és érinti e-t? (A megoldéasok szamanak diszkussziojaval
ne foglalkozzunk.)

. Adottak a sikon az egymast M-ben metszd ep és es egyenesek, valamint a rdjuk nem illeszkeds P
pont. Vegyiink fel P-n 4t egy olyan tovabbi tetszGleges e egyenest, amely ej-et és eo-t az A, illetve
Ay pontban metszi, és tekintsiik a PM A, és PM As kordket. Igazoljuk, hogy ez a két kor olyan
szoghen metszi egymast, amely fliggetlen az e egyenes vélasztasatol.

(Utmutatas: alkalmazzunk P polusi inverziot. )



